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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA UNIDADE ACADÊMICA 

ESPECIAL DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA REGIONAL JATAÍ / UFG, 

REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2019. 

ATA Nº 10/2019 
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Aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (2019), às quinze horas 

(15:00hrs), compareceram à sala 15 do Prédio do Curso de Direito, da Regional Jataí na 

Unidade Jatobá, a Chefe da Unidade Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas, 

Prof.ª MARIA CRISTINA CARDOSO PEREIRA, os demais membros do colegiado, 

professores HUGO LUÍS PENA FERREIRA, HELGA MARIA MARTINS DE PAULA, 

DIEGO AUGUSTO DIEHL e, a secretária administrativa FABIANA FERREIRA 

SANTANA, a fim de realizarem reunião extraordinária do Colegiado da Unidade 

Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas. Ausente justificadamente a professora 

Liliane Vieira Martins Leal. A reunião fora convocada em 28 de agosto para tratar dos 

seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação de nomes para banca recursal do concurso de 

Direito Processual Penal, Prática Jurídica Penal e NPJ, Edital 12/2019; 2.  Concurso de 

Metodologias, Relações Étnico-Raciais e História e Historiografia Jurídicas, Edital 12/2019: 

2.1) Homologação ad referendum da instalação do concurso; 2.2) Apreciação de nomes para 

banca recursal. Informe: Prof.ª Helga informa que seu nome foi indicado para encabeçar 

uma das chapas para concorrer à Direção da Regional Jataí. Diz que ela e o Prof. Érico estão 

compondo a chapa “Universidade em Movimento”. A eleição se dará nos dias 25 e 26 de 

setembro. Prof.ª Maria Cristina agradece a Prof.ª Helga e deseja boa sorte. Prof. Diego 

informa que o NPJ mudou no dia de ontem para o Campus Riachuelo, diz que a sala é 

provisória e que está em tratativas com a Direção para que seja disponibilizada uma sala 

com mais segurança, privacidade e confidencialidade para as atividades lá desenvolvidas. 

Ponto 1: Apreciação de nomes para banca recursal do concurso de Direito Processual 

Penal, Prática Jurídica Penal e NPJ, Edital 12/2019. Após votação, fica definida a banca 

recursal composta pelos professores Hugo Pena, Carolina Ferreira Souza e Carlos Diniz. 

Ponto 2: Concurso de Metodologias, Relações Étnico-Raciais e História e 

Historiografia Jurídicas, Edital 12/2019: 2.1) Homologação ad referendum da 

instalação do concurso. Aprovada por unanimidade. 2.2) Apreciação de nomes para 
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banca recursal. Após votação, fica definida a banca recursal composta pelos professores 

Diego Diehl, Helga M. M. de Paula e Carlos Diniz. Findo os pontos de pauta, a reunião 

encerrou-se às 15:16hrs. Sendo o que havia para relatar, eu, Fabiana Ferreira Santana, redigi 

a presente ata, que se submete à apreciação e aprovação do Colegiado. Lista de presença 

anexa. Ata lida e aprovada na reunião do dia 21 de setembro de 2020. 

 

 

 

 

 


